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Questões Comentadas 
 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 

 

 

 

Comentários: 

Atenção! Queremos a alternativa incorreta! A errada! 

Alternativa A – CORRETA: Os SIGs dão maios dinamismo à cartografia, aumentando a definição, resolução 

e acúmulo de informações em um mapa. 

Alternativa B – CORRETA: Um grande exemplo é o WAZE, onde diferentes pessoas oferecem informações 

para “rechear” o mapa. 

Alternativa C – CORRETA: Através desses softwares é potencializada a produção cartográfica.   

Alternativa D – CORRETA: Ou seja, aspectos físicos/naturais ou sociais/humanos podem ser explorados 

Alternativa E – INCORRETA: Localização, tempo e atributos são fundamentais para uma inteligência 

cartográfica. 

Gabarito: E 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – INCORRETA: A descrição é sobre uma porção do Sertão 

Alternativa B – INCORRETA: Predomina a pecuária e há um histórico do uso das terras para o algodão. 

Alternativa C – INCORRETA: Em termos de produção agrícola o Meio- Norte vive a expansão de cultivos 

pautados nos latifúndios: soja e milhos se destacam. Além de se tratar de uma área de transição, não 

sendo ideal apontar o predomínio da vegetação amazônica 
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Alternativa D – CORRETA: Tais características fizeram o movimento de urbanização ser mais lento. 

Alternativa E – INCORRETA: O Massapê é encontrado na Zona da Mata 

Gabarito: D 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – CORRETA: Tal organização é considerada um cartel. 

Alternativa B – INCORRETA: O principal cliente e “dono” das sanções é o EUA. 

Alternativa C – INCORRETA: Os governos citados não promoveram a privatização em setores estratégicos, 

pelo contrário, estão mais propícios ao aumento da presença do Estado. 

Alternativa D – INCORRETA: O Brasil não faz parte da OPEP 

Alternativa E – INCORRETA: Os Estados Unidos produzem muito petróleo (observe que o termo utilizado 

é “produzir”), bem como o Brasil. O Canadá também é um destaque quanto às reservas de petróleo. 

Gabarito: A 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – INCORRETA: Houve uma baixa oferta 
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Alternativa B – INCORRETA: Essa alternativa está “mal formulada”, porque existe uma alta demanda. 

Alternativa C – INCORRETA: A alta demanda é uma constante há um certo tempo, não sendo impactada 

(quanto ao volume de produção) pela concentração industrial 

Alternativa D – INCORRETA: A concentração industrial não é um problema para a produção de chips 

Alternativa E – CORRETA: A escassez de matéria-prima é uma das grandes preocupações no mundo de 

hoje, onde os chips são cada vez mais necessários. No caso da Pandemia, houve uma ruptura na cadeia 

de abastecimento 

Gabarito: E 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – CORRETA: Com tal monitoramento é possível “fechar” o acesso à áreas vulneráveis 

Alternativa B – CORRETA: É o que chamamos de deslocamento de massa 

Alternativa C – CORRETA: Afinal, essas são as áreas vulneráveis 

Alternativa D – CORRETA: O problema é quando a ocupação se dá em áreas que naturalmente podem ser 

inundadas 

Alternativa E – INCORRETA: É possível minimizar porque é feita uma certa previsão 

Gabarito: E 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – INCORRETA: A gentrificação é uma consequência da valorização de uma certa área. 
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Alternativa B – CORRETA: ) É a chamada “expulsa branda” 

Alternativa C – INCORRETA: A gentrificação é um efeito da especulação imobiliária 

Alternativa D – INCORRETA: Dentro de um processo de gentrificação, classe média alta consegue 

permanecer em seus bairros, mas a população mais pobre se retira pelos elevados custos 

Alternativa E – INCORRETA: Acontece em diferentes cidades, especialmente onde a especulação 

imobiliária é mais intensa 

Gabarito: B 

 

(Estratégia Vestibulares – UNIOESTE  – Professora Priscila Lima) 
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Comentários: 

Alternativa A – INCORRETA: A Ucrânia não fazia parte da UE e da OTAN, mas buscava aproximação 

Alternativa B – INCORRETA: Cuidado com o detalhe: Víktor Yanukóvytch era o presidente no cargo até 

2014, eleito em 2010 com uma política pró-Rússia 

Alternativa C – CORRETA: Tal cenário impacta no comércio de óleo e alimentos. 

Alternativa D – INCORRETA: Cuidado com o termo “interrupção”. Além disso, é a Rússia que oferta gás à 

Europa 

Alternativa E – INCORRETA: A soberania não foi respeitada, afinal, houve uma invasão 

Gabarito: C 


